



В столице перед судом предстанет неоднократно судимый уроженец Тверской области



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении неоднократно судимого жителя Тверской области. Он обвиняется в совершении 3 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч.2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что 09 февраля 2019 года примерно в 02 часа 25 минут в тамбуре вагона электропоезда сообщением «Подсолнечная-Москва», находившегося на Ленинградском вокзале г. Москвы, в состоянии сильного алкогольного опьянения обнаружен мужчина 1965 года рождения, который сотрудниками скорой помощи экстренно доставлен в медицинское учреждение, где спустя два часа скончался в реанимационном отделении.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Проведенным исследованием установлено, что причиной смерти явилось отравление нейролептиком, осложнившееся отеком головного мозга. При этом обнаруженная в крови концентрация нейролептика относилась к критической, при которой риск наступления смерти от острого отравления в сочетании с алкоголем весьма вероятен. В ходе осмотра личных вещей потерпевшего установлен факт отсутствия ценностей и денежных средств.

В рамках расследования уголовного дела проведен масштабный комплекс следственных действий, в том числе, ряд судебных экспертиз, по итогам которых установлена причастность к совершению указанного преступления жителя г. Твери, ранее судимого за убийства и разбой.

В рамках следственных мероприятий, проводимых сотрудниками следственного управления совместно с коллегами Управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу, в жилище обвиняемого обнаружены вещи и документы иных жертв преступной деятельности рецидивиста.

В ходе расследования уголовного дела следователь Северного следственного отдела на транспорте установил причастность обвиняемого к совершению еще 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступных деяний злоумышленник не признал, но следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1532950>